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Na zegarze jest godzina 17,41, %fw\ﬂtl H%Lkv &E, J_Q(L&,M\L K%TC

a) Ktéra godzina byla kwadrans temu?
(b)Ktéra godzina bedzie za 2 godziny i 45 minut?

’Sc;x( mlmcmwe,.

¢) Ktéra godzina bedzie za pét godziny?

Zadanie (£} (..../ 2 pkt)

Pierwszy dzien czerwca pewnego roku przypada w sobote. W kiérym dniu tygodnia
przypadnie ostatni dzien lipca tego roku?

(.../1pkt)

Tebmlgeraang mierzono pizez 7 kolejnych dni o godzinie 12.00. Wyniki pomiaréw zawiera
fabe

Dzien tygodnia pon. wt. §r. CZW. pt. sob. | niedz.
Temperatura (°C) 25 20 17 15 21 20 15

Ile wynosila §rednia temperatura w poludnie w ciggu calego tygodnia?
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Oblicz.
a)(-19) + 26 = b)9 +(-18) = €) (-24) + (~16) =
Zadanie : (... / 5 pkt)

Podane liczby calkowite zaznacz na osi liczbowej i podpisz odpowiednimi literami.

A ~liczba ~6

B — liczba przeciwna do ~2

C — liczba dodamia wigksza od ~5, a mniejsza od 5
D - suma dwdch liczb przeciwnych

E ~ liczba ujemna mniejsza od 5, a wieksza od ~5
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Zadanie [ ) (... / 3 pkt)
UEzaplarise za: Owoce Cenazalkg
a) 0,72 kg Sliwek, Gruszki 3,40 zt

5 dag gruszek, Sliwki 37t

@ kg 140 dag winogron? Winngropa 3457
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(_zadanie 67

(... /3 pkt)

Cena jednego kubka jogurtu wynosi 1,29 zL W promocyjnym pakiecie, ki6ry kosziuje
3,42 71, sa trzy kubki jogurtu. O ile zlotych cena promocyjna jednego kubka jogurtu jest
nizsza od jego ceny regulamej?

Godzina 0.00 | 4.00 8.00 | 12.00 | 16.00 | 20.00
Temperatura ~4°C | =3°C | =1°C 0°C 5°C 3°C

a) O ktobrej godzinie temperatura byla najnizsza, a o ktorej ~ najwyzsza?

(... /3 pkt)

W tabeli zapisano temperature powietiza mierzong pewnego zimowego dnia co 4 godziny.

b) O ile stopni temperatura najwyzsza réznila sie od temperatury najnizszej? ,

c) Jaka byla srednia temperatura tego dnia?

(.../3pkt)

Marysia ma 14 lat, a Patrycja — 10 lat, Wiek Janka jest réwny Sredniej wieku obu
dziewczynek, a wiek Pawla jest réwny réznicy miedzy wiekiem starszej dziewczynki

a wiekiem mlodszej dziewczynki,

le lat ma Janek?

b) Ile jest réwna érednia wieku obu chlopcow?
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